

百合后 ゆりがあか

地域版

こども文化センター たより

〒215-0011 川崎市麻生区百合丘 I-II-2(TEL:O44-955-4445) 🖳 📆

開館日:年末年始(12/29~1/3)を除く毎日

開館時間:月曜~土曜 9:30~21:00、日曜·祝日 9:30~18:00 ※駐車場はありませんので、ご利用の際は公共交通機関でおこしください。



←二次元コード ホームページは毎月 更新しています。 ぜひご覧ください♪

子どもから大人まで※1・無料で※2・だれもが・安心して利用できる施設です♪

こども文化センターは小学生・中高生だけでなく乳幼児親子から高齢者まで、様々な世代が出会い"つながる"施設です。子どもたちの利用の少ない午前中から放課後までの時間帯や夜間は、<u>乳幼児サークル・</u> 趣味の集まり・地域の会議などにご利用いただけます。ぜひ、お気軽にご活用ください。

※1 18 歳未満の児童とその保護者、児童の健全育成・市民活動に携わる機関又は団体

※2 行事等に参加する際は、参加費がかかる場合があります

催しのご案内

こども文化センターでは様々な行事を開催しています。5 月は、次の行事を予定しています。地域の皆さま方のご参加をお待ちしております。

■みんなであそぼう! [ボッチャ]

みんなであそぼう!今月は、ユニバーサルスポーツのボッチャを行います。 ルールは簡単、初心者でも大歓迎です。一緒に楽しみましょう!

日 時: 5月 17日(土)15:30~16:30

対 象: 地域の方々、子どもから大人まで

参加費: 無料

申 込: 不要 お気軽にご参加ください。





■グリーン・ボランティア「こぶんのまわりを探険&どんぐり工作」

百合丘こども文化センターでは、年間を通して地域の方々とみどりを守る活動を行っています。 今月は、みんなでこども文化センターのまわりや近くの緑地を探検してみよう!探険した後に は、どんぐりを使った工作を予定しています。ぜひ、ご参加ください♪

親子参加も

だいかんげい!

日 時:2025 年 5 月 25 日(日) IO:00~I2:00 (予定·小雨決行)

対 象:地域の方々、子どもから大人まで

定 員:15 名程度

参加費:無料

持ち物:必ず、長袖・長ズボン・運動靴で参加してください。

必要に応じて、水筒、帽子、雨具、虫よけ・虫刺されの薬をご持参ください。

申 込:百合丘こども文化センターまで、5/22(木)までにお電話でお申込みください。





施設の利用について

こども文化センターは児童福祉関係者や市民活動団体のみなさまの活動拠点としてもご利用できます。ぜひご活用ください。

●団体利用

団体登録を行うことで、事前予約により各室を占有して利用することができます。座卓や椅子、卓球台などの利用も可能です

- ※団体とは2名以上で構成された組織とします。
- ※団体登録方法、利用の申請等、詳細については お問い合わせください。

●印刷機の利用

印刷機の貸し出しを行っております。チラシや会報等の 印刷にご利用ください。

- ※利用料として製版代100円(1原稿につき)+インク 代印刷枚数1~99枚まで80円(100枚追加ごとに 30円加算)いただきます。
- ※コピー用紙は原則ご持参ください。

団体利用の例…行事・会議・作業・スポーツ等

•9:30 \sim 12:00



・12:00~概ね14:30

※小学生、中学生の来館時刻により、

利用可能日・時間が変わる場合があります。

·18:00~20:45



ボランティア募集

子どもたちが安全安心に過ごせるよう、遊びや行事のサポートをして頂ける方を募集しています。 ご興味のある方は、百合丘こども文化センターまでご連絡ください。

♪♪ たくさんの地域の方々に、こども文化センター・わくわくプラザ事業にご協力いただいています ♪♪

お祭り等、行事のブース担当 読み聞かせ 特技を生かした行事の講師 子どもたちと一緒に公園のごみ拾い・落ち葉清掃 など



臨時職員募集



子どもたちの笑顔に会える職場!



【応募資格】

18歳~65歳までの方。経験不問

【業務内容】

子どもたちのサポート、行事の手伝い、施設の美化

【勤務時間(シフト制)】

●こども文化センター:月~土 9時半~21時の間

日・祝 9 時半~18 時の間

●わくわくプラザ:放課後~19 時の間

※学校休業日

平日: 8時~19時の間

土曜日: 8時30分~18時の間

【時給】1,226 円~

☆問い合わせ 044-955-4445

百合丘こども文化センター地図



*こども文化センター及びわくわくプラザに関わるご意見・ご相談等は、百合丘こども文化センター(044-955-4445) または公益財団法人かわさき市民活動センター青少年事業課(044-430-5603)までお寄せください。なお、お問い合わせ内容の正確な把握とサービス向上のために、通話の内容を録音する場合がございます。予めご了承ください。

*個人情報保護・犯罪被害防止の観点から、原則として、行事や施設内で撮影した写真や動画は、インターネット上(SNS・ブログ・ホームページ等)へ公開しないでください。